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How would you describe your gender identity

35 responses

Female 23 (65.7%)

Male

Non-Binary, gender non
conforming

Prefer not to answer

25

Which Ethnic group do you identify being a part of

35 responses

Hispanic or Latino: A person of... 1(2.9%)
26 (74.3%)

White (Not Hispanic or Latino):...

Black or African American (Not... 2 (5.7%)
Native Hawaiian or Pacific Isla... 1(2.9%)
Asian (Not Hispanic or Latino):... 3 (8.6%)
Native American or Alaska Nati...|—0 (0%)

Middle Eastern: A Person havin...—0 (0%)
Two or more races (Not Hispan... 2 (5.7%)

Prefer not to answer 2 (5.7%)



Do you identify as a person with a disability or are you a person with accessibility needs?
35 responses

Yes 4 (11.4%)
No 30 (85.7%)
Prefer not to answer 2 (56.7%)
0 10 20 30
Do you identify as LGBTQIA+?
35 responses
Yes 5(14.3%)
No 28 (80%)

Prefer not to answer



Generation of birth
35 responses

Silent generation (1925-1945)
Baby Boomer (1946-1964)
Gen X (1965-1979) 12 (34.3%)

Millennial (1980-1994)

Gen Z (1995-2012)

Prefer not to answer
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American generational Lineage
35 responses

Indigenous 2 (5.7%)
Fist generation Immigrant
Second generation or longer

25 (71.4%)

Prefer not to answer




Do you affiliate with a religious group?
35 responses

Yes

No 18 (51.4%)

Prefer not to answer

5 (14.3%)

If yes, which?
18 responses

Catholic/Christian 12 (66.7%)

Jewish 1(5.6%)

Muslim 0 (0%)
Hindu 1(5.6%)
Buddhist 1(5.6%)
Prefer not to answer 4 (22.2%)
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Do you identify as Neurodiverse?
35 responses

Yes

No 25 (71.4%)

Prefer not to answer 2 (56.7%)

Political Affiliation

35 responses

Democrat 17 (48.6%)
Republican
Libertarian
Independant 4 (11.4%)
Non-Political 4 (11.4%)

Prefer not to answer 8 (22.9%)
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